
何学期の評価ですか。
12 件の回答

教育活動について

学校は，学校だよりや学級通信，ブログ　などにより，教育の方針や子供た
ちの様子を分かりやすく伝えている。
12 件の回答

学校評価（保護者用）
12 件の回答

コピー

1学期
２学期
3学期
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学校は，分かる授業を心掛け，基礎学力の定着に向けて精一杯取り組んで
いる。
12 件の回答

学校は，一人一人の児童理解に努め，個を大切にする指導をするなど，心の
教育の充実に努めている。
12 件の回答
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学校は，歯磨き等の基本的生活習慣を身に付けさせ，学校内外における安全
指導を徹底するなど，健康・安全教育の充実を図っている。
12 件の回答

学校は三者連携による地域と共に歩む開かれた学校つくりを進めるととも
に，特色ある教育活動を進めている。
12 件の回答

「教育活動について」に関する意見　自由記述
1 件の回答

特になし

教育環境について
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学校は，花壇つくりや清掃及び整理整頓の徹底などにより，きれいな学校・
気持ちのよい環境つくりに努めている。
12 件の回答

学校は，教室や廊下の掲示を工夫するなど，教育的環境つくりに努めて
いる。
12 件の回答

学校は，子供たちの安心・安全な場所つくりに努めている。
12 件の回答
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学校は，子供や保護者など，他者の立場に立って丁寧な言葉遣いに気を付
けている。
12 件の回答

「教育環境について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

特になし

廊下や教室前、教室内や多目的周辺等、とにかく全てにおいて掲示物が工夫されていてとても
豊かで子供達のことも色々知れて、学校内に入るとすごく頼もしく過ごせる。本当に感心しま
す。

職員について

職員は，子供や保護者の悩み等の相談によく対応してくれている。
12 件の回答
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職員は，自身の資質向上に努め，子供たちに確かな学力を身に付けさせよ
うと努めている。
12 件の回答

職員は，あいさつ等進んで行うとともに，地域・ＰＴＡ行事に参加するな
ど協力的である。
12 件の回答

「職員について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

特になし

とても優しく子供達に寄り添ってくれ、子供のことを1番に考えてくれ、アドバイスしてくれ
た。先生には本当に感謝しかなく頭が上がりません。素晴らしい先生と出会えて幸せな一年間
でした。他の先生も子供に寄り添ってくれて優しく接してくれて子供たちが毎日楽しく学校へ
行ってくれた。いつも優しくたまに厳しくとても子供たち想いだと思います。

児童について
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子供たちは楽しく元気に登校している。
12 件の回答

子供たちは，家庭学習を，低学年は20～40分，中学年は40～30分，高学年
は60～80分を目安に取り組んでいる。
12 件の回答

子供たちは，早寝・早起き・朝ごはんなど基本的な生活習慣を身に付けて
いる。
12 件の回答
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子供たちは，進んであいさつをし，相手の立場に立った丁寧な言葉遣いが
できている。
12 件の回答

子供たちは，地域において，社会のルールを守って生活している。
12 件の回答

「児童について」に関する意見　自由記述
2 件の回答

特になし

みんな元気ではつらつとしていて素直。我が子はもう少し努力が必要な部分も多々あります
が、とにかく丁寧な言葉、元気に挨拶をする事、思いやりを教えていきたい。

保護者として
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学校だより・学級通信・保健だよりなど学校からの配布物をしっかり読み，
学校・学級のことを知ろうと心掛けている。
12 件の回答

子供の話に進んで耳を傾けるようにし，家庭学習が習慣となるように工夫さ
せたり見届けたりしている。
12 件の回答
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普段から虫歯予防を意識し，歯磨きの習慣付けや必要に応じた虫歯治療，歯
の点検などを積極的に行っている。
12 件の回答

授業参観やＰＴＡ行事には積極的に参加し，他の保護者や担任等と情報交換
を進んで行うようにしている。
12 件の回答
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先生方や地域の方々，子供たちなどの他者に対して，相手の立場に立った丁
寧な言葉遣いに気を付けている。
12 件の回答

「保護者として」に関する意見　自由記述
2 件の回答

特になし

先生たちもとても話しやすいため、子供達のこと等相談しやすく、また学級通信等も、子供の
ことがよく知れて、とてもわかりやすく見やすく作成してくれてる為、ほぼ全てファイルにと
じて思い出として大切にしています。いつもありがとうございます。
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